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Synthèse des questionnaires de satisfaction à chaud 

  

Nom de l’action de formation SE PERFECTIONNER EN TANT QUE CADRE :  
Développer ses compétences comportementales 

Client ALPAGEL Développement 

Lieu de la formation 38130 ECHIROLLES et 05000 GAP 

Date(s) de la formation Du 20 mars au 29 mai 2024 

Formateur(s) Christophe ROSANVALLON  

 

  

Nombre de stagiaires : 5 (cinq) 

  

Note générale de la formation 

 60 % 

 40 % 

  

  

  

  

 

Préparation de la formation Pas du tout Insuffisamment En partie Totalement 

Les informations sur la convocation étaient-elles claires ?    100 % 

Le programme et les objectifs de la formation ont-ils été 
clairement annoncés ? 

  20 % 80 % 

 

Organisation de la formation Pas du tout Insuffisamment En partie Totalement 

Êtes-vous satisfait de l'organisation (accueil, salle, matériel, … ) ?   40 % 60 % 

La durée du stage vous a-t-elle semblé adaptée ?    100 % 
 

 

Déroulement de la formation Pas du tout Insuffisamment En partie Totalement 

Le formateur était-il clair et dynamique ?    100 % 

Les exercices et activités étaient-ils pertinents ?    100 % 

Le formateur a-t-il adapté la formation au stagiaire ?    100 % 
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Déroulement de la formation Trop lent Trop rapide Adapté 

Le rythme de la formation était-il ?   100 % 

 
 

Contenu de la formation Pas du tout Insuffisamment En partie Totalement 

Le programme était-il clair et précis ?   20 % 80 % 

Le programme était-il adapté à vos besoins ?    100 % 

Les supports de formation étaient-ils clairs et utiles ?   40 % 60 % 

 
 

Efficacité de la formation Non Un peu Beaucoup 

Cette formation améliore-t-elle vos compétences ?   100 % 

Ces nouvelles compétences vont-elles être applicables dans votre travail ?   100 % 

 

Efficacité de la formation Non Oui 

Recommanderiez-vous cette formation ?  100 % 

 

 

Autres remarques 

« Merci. » 

« La salle peu adaptée. On entend trop le bruit du couloir et autres. » 
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